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Simulacién 6 MATEMATICA | Fecha:
Alumno: Nota Obtenida:
1) Selecciona la opcion correcta 6p c/u — total:36p
A. La expresion
1 1 1 1
m n+cn m+c
1 1 1 1
mTntec ntm+ec
es equivalente a:
-1 1 n+c—m m+c—n n—m
m+c—n n+c—m m-—-n
B. El conjugado de z= (i R i_lz)_l
es
1+ 1—1 1 1, 1 1. 1 1
S+t S— 3l —=—=l
2
C. Parala funcion
logz(x +5) — 2
Se verifica
Dominio es Ceroes x=4 AH en y=-5 AV en x=-5 Sélo c es
(=5; ) incorrecta
D. Las funciones racionalesfyg,
x2+x—6 x3-9x
fl) = x-25 '’ (x) = xX+2
cumplen...
. ambas cortan alejedelasyeny <0
Il.  ambas tienen asintota horizontal
lll.  ambas cortan al eje de abscisas en x=3
IV.  sdlo una funcion tiene asintota horizontal
V. NRAC
E. Simplifica la expresion
sen(2x) ()
—_— X
1 — cos (2x) 9
cosec(2x 2cosec(2x sen(2x 2sen(2x
(22) (22) (22) @ [ L ecion
F. La expresion logaritmica
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log (%)

es equivalente a:

- log x log(V/x) log x 2 log x

log (x/2)

2) COMPLETA 7p c/u- total: 35p

CONSIGNA

Respuesta

A. Paraquelarectax —3ky + 4 = 0 sea perpendicular a la recta
x Yy
— =2,
3k 3

El valor de k debe ser

B. Las raices de la ecuacidn x? + 5k = —3mx; son xi1= -2; X2 = 5.
El sistema de ecuaciones que te permite calcular las incégnitas my k
es:

oun

C. Encontrar el valor de “a” para que:
f(x) = x* + a’x? - x
y,gx)=2x3-a-x+1
tengan el mismo valor cuando x=1

D. Encuentre la ecuacién para la recta tangente a la circunferencia
x% + y? = 25 en el punto (3, 4)

E. éCudl es el drea del
paralelogramo ABCD?
Siendo
BF=5cm
EF=3cm
DF=6cm

3.1) EJERCICIO DE DESARROLLO 7puntos

Sobre un pefiasco situado en la ribera de un rio se levanta una torre de 125 m. de altura.
Desde el extremo superior de la torre, el angulo de depresidn de un punto situado en la orilla
opuesta es de 28240" y desde la base de la torre, el angulo de depresidon del mismo punto es

de 18220°. Calcular la anchura del rio y la altura del pefiasco.

www.gomezleyton.com.ar
cientic.lgl@gmail.com



http://www.gomezleyton.com.ar/
mailto:cientic.lgl@gmail.com

CENTRO EDUCATIVO — Laura Gémez Leyton - CIENTIC

3.2) EJERCICIO DE DESARROLLO 7puntos ‘

Un cartel tiene una superficie rectangular impresa de 100 cm por 140 cm y una franja
negra de ancho uniforme alrededor de los bordes. El perimetro del cartel es 4/3 veces el
perimetro de la superficie impresa. ¢ Cudl es el ancho de la franja negra?

3.3) EJERCICIO DE DESARROLLO | 7puntos |

La intensidad del sonido (I) es el flujo de energia por unidad de area que produce medida en
watts por metro cuadrado.

En la vida cotidiana se escucha hablar de decibelios. Los decibelios son 10 veces el logaritmo
decimal del cociente entre la intensidad del sonido que queremos medir dividido la
intensidad del sonido umbral de absoluto silencio. O sea:

I
N = 10log (1—)
0

donde | es la intensidad sonora en W/m?y N mide el nivel del sonido en decibelios
A partir de los datos:

I.  Fortisimo de una orquesta sinfénica 10> W/cm?
ll.  Ruido promedio de trafico urbano 10° W/cm?
lll.  Levisimo rumor de hojas 101> W/cm?
IV.  Umbral de absoluto silencio 10*® W/cm?
a) ¢Cuantos decibeles se perciben al oiren [; 1l y lI?
b) Si el nivel del sonido fuera de 40db, écual seria la intensidad de ese sonido?

3.4) EJERCICIO DE DESARROLLO | 8 puntos

Resuelve la siguiente ecuacion

3% —317% =2
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